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TecToBi NUTAHHSA AN COMOCTIMHOro KOHTPOJIIO

1. KA YACTOTA BUSIBA@HHSI OHKOAOFIYHOrO NPOLLEeCy Y XBOPUX 3
HecnpoBoKoBAHUMM TTB/TEAA?

a) 1-5%;

6) 8-12 %;

B) 15-34 %;

) 28-57 %.

2. Yu noripluy€eTbCs NPOrHo3 y XBOPUX HA OKTUBHE OHKOAOTiYHe
30XBOPIOBAHHS NPY BUHUKHEHHI BEHO3HOTO TPOM603Yy?

a) Hi, He 3MiHIOETLCY;

6) Tak, NoripLyeTbCS BABIY;

B) TaK, MOripLUYETLCS BYETBEPO;

r) Tak, MOripLLYETLCS BAECSITEPO.

3. 9Ki GHTUKOAryASHTM € NPENAPATAMU BUGOPY Y XBOPUX 3 OHKO-
naroAorieto?

a) HedpakuLioHOBAHWM renapuiH;

6) HM3bKOMOAEKYASIPHI renapuHA;

B) AHTOrOHICTM BITOMIHY K;

) HOBi OPOABHI QHTUKOQNYASIHTM.

4. Yn € BIAMIHHOCTI B AO3YBAHHI OHTUKOQTYASIHTIB Y XBOPUX HA
OKTUBHE OHKOAOTiIYHE 3AXBOPIOBAHHS NMOPIBHSAHO 3 3AraAbHOIO Nony-
Adquieo?

a) Hi, Hemae;

6) Tak, AO3y NOTPIOHO 3MEHLLUTU HO 50 %;

) Tak, A03y NOTPIGHO 36iAbLLNTM HA 20 %;

A) Tak, AO3y NOTPIGHO 36IALLLNTA HA 25 %.

5. Y € BiAMIHHOCTI Y TPMBOAOCTI 30CTOCYBAHHSI OHTUKOQTIYASIHTIB
3 AiIKYBAABHOIO METOIO Y OHKOXBOPUX MOPIBHAHO 3 3AraAbHOIO nony-
Adquieo?

a) Hemae, HTUKOArYASHTHA Tepanist TOBUHHA TPUBATU

3 micau;

6) TaK, AHTUKOArYASIHTHA TepPanis MOBUHHA TPKBATK 10 AiG;

B) TAK, QHTUKOQANYASIHTHA TEpPAnist MOBUHHA TPMBATK 6 MICSILLB;

) TaK, TPVUBAAICTb QHTUKOATYASIHTHOI Tepanii HEOBMEXKEHA.

9. IKa AOKQAAI3AList NePBUHHOT MYXAUHU HANYACTILLE ACOLiNOBA-
HQA 3 BEHO3HMMU TPOMBOEMOBOAIYHUMU YCKAQAHEHHIMU?

a) POK rOAOBHOIO MO3KY;

6) AAEHOKAPLIMHOMA MIALLUAYHKOBOI 3AAO03M;

B) AAEHOKAPUMHOMA LUAYHKQ;

r Aimpoma.

10. Slknn piBeHb A-AMMepPa MOXe 6YTU NOKASAHHAM AO NPUMUHEHHS
CHTUKOQTYASIHTHOTO AIKYBOHHS MICAS 30KiIHY€HHSI BCTAHOBA@HUX CTPOKIB?

a) >0,5 MKr/MA;

6) <0,5 MKr/MA;

B) >0,7 MKI/MA;

) <0,7 MKIr/MA.

11. 9Ky WWKAAY 30CTOCOBYIOTb AASl BUSHOYEHHS PU3UKY BEHO3HUX
TPOMGOEMOOAIMHUX YCKAOGAHEHb Y XBOPUX HO OKTUBHE OHKOAOTiIYHE
30XBOPIOBAHHS B AMOGYAATOPHMX YMOBAX?

a) Wkana CHA2DS2-VASc;

6) Wkana Padua;

B) LLIkana Khorana;

) LWkaaa Caprini.

12. 9kuin piBeHb TPOMOGOLMTIB € NPOTUMOKASAHHSIM AO NPUHAYEHHS
CHTUKOCQTYASIHTIB Y XBOPUX HO OKTUBHE OHKOAOTYHE 30XBOPIOBAHHS?

a) <100,0x10%/A;

6) <75,0x10%/A;

B) <50,0x10%/A;

r <25,0x107/A.

13. Y pasi BAHUKHEHHS peuuANBY BEHO3HOIO TPOM603Y Y XBOPO-
ro 3 OHKOMATOAOTIEIO HA TAI NpunomMy BappapuHy 3 yTpumaHHsmv MHB
Y M@XAX TepaneBTUYHOrO Aiana3oHy (2,0-3,0) cAia:

a) MiABULLNTA AO3Y BAPPAPUHY AC AOCSTHEHHS MHB 2,5-3,5;

6) MNepeBeCTn XBOPOro HA NPUNOM AQBIFrATPAHY;

B) [lepeBeCTy XBOPOro HA NPUAOM PUBAPOKCABAHY;

1) MNepeBeCT XBOPOro HO BBEAEHHS HU3BKOMOAEKYASIOHOTO renapyHy.

14. Y pasi BUHUKHEHHS BEHO3HOIO TPOMGO3Y Y XBOPOro HA AKTUB-
He OHKOAOT4YHE 3aXBOPIOBAHHS BAroto 130 Kr MOYATKOBA AO30 €HOK-
CANApPUHY NOBUHHA CKACAQTU:

a) 1,3 MA KOXHI 12 roA;

6) 1.0 MA KOXHI 12 roA;

B) 0,8 MA KOXHI 12 roA;

r 0,4 MA 1 pa3 Ha AOOBY.

15. Y1 NOTPiGHO 3MIHUTU AO3Y AQABTENAPUHY Npu 30 MA/XB < LUK
< 60 MA/xB?

a) Tak, AO3y NOTPIOHO 3MEHLWUTU Ha 50 %;

6) Tak, A03y NOTPIOHO 3MEHLLNTU HA 25 %;

B) TaK, AO3y NOTPIOHO 36IALLLNTL HO 20 %;

r) Hi, He noTpiGHo.
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